



让世界爱上中国陶瓷!

综合店: 柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话: 0395-3723999 1295店: 漯河市贸易区建材市场18区5号 电话: 0395-2922392

家博会筹备工作进展顺利

商家参展热情高

本报讯(记者 张腾飞) 经过上周的预热, 将于本月28日开幕的2017年漯河日报社秋季家博会受到了广大市民的关注, 更吸引了我市诸多家居、电商商家的参与热情, 使得本届家博会参展商家阵容不断扩大。届时, 秋季家博会将携手众多优质家装品牌悉数亮相, 涵盖数十个商品与服务类别, 消费者无须奔走, 就能采购到家装的各种所需, 享受到便捷的一站式服务。

回顾近年来本报主办的各类家装建材展览会, 负责人凌先生如数家珍: “精心筹备的展会、多年展会积累的丰富经验、人气十足的现场、各种吸引人的优惠政策、主流媒体的‘保驾护航’……这些都是我们积累的‘制胜法宝’, 每一次都有值得人们回味的地方, 并一直为众人津津乐道。2017年10月28日, 漯

河日报社将延续发扬这些优势, 全力打造秋季家博会, 为广大消费者带来一场人气十足的家装盛会。”据主办方介绍, 与家博会同期, 漯河日报社还将举行房地产、养老、汽车等多个行业的展会, 让这个10月28日的会展中心更为值得期待。

据悉, 目前家博会的商家席位预定进展迅速, 得到了众多品牌商家的鼎力支持。据主办方介绍, 展会信息推出仅一周, 二十多个展位已被抢先订购。截至目前, 大伟装饰已取得本届家博会的冠名权, 浩天装饰、宇美装饰、何氏家装e站、马可波罗瓷砖、圣象地板、南山铝材、威能采暖、阿里斯顿壁挂炉、沁园净水、筒一衣柜、盼盼晾衣架、骏程陶瓷、东箭整体家具、大染坊窗帘、大自然原装进口地板, 未来家具广场、美的中央空调、百

得厨卫、加维斯门窗等二十余家品牌商家已锁定展会席位。

“从我们目前统计的数据来看, 今年漯河的装修业务订单量还在不断上长, 因此我们也想借家博会这个平台展示下自己的品牌, 同时希望吸引更多客户。”圣象地板的负责人表示, “从个人参展的经验来看, 我们对漯河日报社举办的活动非常看重, 消费者的认可度也比较高。”

“参加家博会, 主要的目的就是树立品牌的良好形象。”大伟装饰相关负责人坦言, “知名度、美誉度对一个品牌来说至关重要, 因此我们更要选择一个公信力强的主办方来组织这场活动, 借这样的平台来提升自己品牌的影响力, 漯河本地权威媒体漯河日报社一直都是我们的长期合作伙伴。”

咨询电话: 18790924155

装修案例

小户型怎样打造茶室

喜欢喝茶的人, 总想拥有一间别具情调的小茶室。但由于受到狭小逼仄的小户型的限制, 不得不向其他必要的功能空间妥协。难道小户型就不能开辟出一块属于自己的清静之地吗?

既然面积有限, 不妨“投机取巧”一点, 将品茶的角落融入其他休闲空间, 最好安排在靠窗的位置。一边喝茶一边欣赏外面的风景, 喧闹与安静, 尽在一窗之隔。风尘俱静, 禅味悠长。



客厅、卧室、飘窗、阳台等都能为你勾勒出一个茶室空间, 即使不是单独开辟, 也会自会生成一种宁静致远的格局, 散发古朴清新的魅力。飘窗合理利用起来, 简约灵巧的边桌就是茶桌。它几乎不占任何空间, 随便一放就是风景。

太平洋家居网



天誉国际装饰推出“绿色征集令”

重磅优惠 乐享好礼

本报讯(记者 刘丹) 随着近年来环保理念的普及, 人们对家装有了更高的要求, 在家装建材的选择上, 人们也越来越注重建材产品的环保时尚特性。10月份是家装旺季, 北京天誉国际装饰漯河分公司于10月10日至21日期间推出“‘把家安在森林中’绿色征集令”活动, 多重优惠助力市民装出安全好房子。

据天誉国际负责人介绍, 公司倡导“环保装修, 无毒家装,

给孩子一个如水般纯净的家。”因此对材料质量、施工工艺要求特别高, 一直坚持执行更严格的施工标准, 使用更环保的装饰材料, 做更用心的家装企业。在选取施工材料上, 公司经过反复调研与严格的检测, 一直与环保健康、工艺质量精湛的材料供应商合作。

本次活动期间, 抢单礼、设计礼、保值礼以及价值28000元的签单礼等重磅优惠等您来拿。

此外值得一提的是, 天誉国际对长江国际小区、西城森林半岛小区等小区的业主增开了一项特权礼, 即面向这些小区的业主征集十套环保样板房, 装修在不加价的基础上优先使用被誉为世界上最好的涂料之一的喜加漆。符合条件的市民可以抢抓报名先机了。

如果你打算加入秋季装修大军, 那天誉国际装饰的大型优惠活动不容错过。心动不如行动, 想装修的市民抓紧机会吧!

秋季装修注意事项

秋季一直被家居业定为装修的黄金季节, 但是, 秋季气候比较干燥, 装修要特别注意以下几方面:

1.常通风防污染。装修过程中产生的污染, 已经严重影响到人们的日常生活。因此, 装修时要经常保持通风, 净化室内空气。另外, 尽量选用成品, 减少油漆与木材的现场作业; “少用板材”也已成为装修共识, 家具改用实木或混合型木材的, 油漆涂料与黏合剂等尽量选用口碑较好的品牌。

2.木料封油保湿。秋季空气干燥, 木材和油漆涂料比较容易干, 但是处理不当, 也会带来麻烦。建议对木料进行封油, 可以防止表面因水分流失而出现裂纹, 避免影响到饰面板的外观。

3.壁纸补水防止变形。近些年壁纸备受青睐, 但笔者提醒要使用壁纸的业主们, 秋天要给壁纸补水。在夏季, 因为空气潮湿, 壁纸铺贴并不麻烦, 正常铺上后, 让墙面迅速干透即可。而秋季气候相对干燥, 所以壁纸在铺贴前要先浸透“补

水”, 然后再刷胶铺贴; 铺好后也不能像夏季一样大开门窗让墙面迅速干透, 这样极易让刚铺贴好的壁纸失水变形, 最好让其自然阴干。

4.防火防爆很重要。装修材料大多属易燃物, 而且在装修中用到的油漆涂料、化学剂等也极易挥发, 如果不慎遇到启动工具、电源插座等产生的小火花就可能酿成危险。建议将油漆涂料、化学剂等存放在与带电操作的工具适当安全距离的地方。

中国建筑装饰网

天誉国际装饰
TIANYU INTERNATIONAL DECORATION

无毒家装新模式 绿色征集令

活动时间: 2017年10月21日
活动地点: 漯河市迎宾馆三楼沙河厅

预约热线
0395-3222200

华玺装饰
HUAXI

全城样板房 火热征集中

价格低到爆 礼品送不停
正宗江苏工人 欧标工程 终身质保

地址: 高山路北段舒适财富中心C座26层 电话: 0395-6669588